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Цель: В игровой форме обобщить, систематизировать, закрепить 

знания, полученные воспитанниками на логопедических занятиях. 

 

Задачи: 

Образовательные: 

-Закреплять приобретённые произносительные умения. 

-Развивать навыки самоконтроля за правильным произношением 

звуков в собственной речи. 

- Выработка полноценных движений и определённых положений 

органов артикуляционного аппарата, необходимых для 

правильного произношения звуков. 

Развивающие: 

- Развитие логическое мышления, внимания.   

Воспитательные: 

- Воспитывать чувство сопереживания, ответственность за 

команду. 

-Уметь работать в команде, совещаться, обсуждать, находить 

правильное решение 

Ход занятия: 
(музыка игры «Что? Где? Когда?») 

Логопед:  

Дорогие ребята, уважаемые гости, рада вас пригласить на 

логопедическую игру «Что? Где? Когда?», в которой примет 

участие команда «Знатоков».  

Приглашаем за игровой стол:… (имена детей) 

Наши Знатоки целый год тренировались и сейчас проведут для вас 

мастер класс по артикуляционной гимнастике. 

 
АРТИКУЛЯЦИОННАЯ ГИМНАСТИКА 

 

Логопед:  

- Прошу игроков занять свои места за игровым столом.   

Я рада приветствовать вас на игре «Что? Где? Когда?». 

Посмотрите, ребята, к нам в детский сад пришло вот какое-то 

письмо. Давайте поскорее узнаем, что же там написано. 



(логопед открывает конверт и читает письмо) 

 

Уважаемые знатоки! 
  Вас приветствуют лесные жители. Сейчас у вас начнётся 

увлекательное путешествие в нашу страну правильной речи. В 

конвертах, которые лежат на столе задания. Они пришли от нас 

и вам надо будет на их выполнить. Волчок укажет на конверт. 

А теперь послушайте, какие необходимо выполнять правила во 

время логопедической игры: 

 вопросы надо слушать внимательно; 

 ответить на задание может любой, который знает ответ и 

хочет ответить, для этого нужно поднять руку и таким 

образом, получить право на ответ; 

 за правильный ответ и выполненное задание будет 

ставиться балл , но если команда ответит не правильно, 

тогда этот балл будет у лесных зверей.   

 победителем в логопедической игре будет та команда, у 

которой будет больше баллов. 

Удачи вам!!! 

 

 

Итак, мы начинаем игру! 
Вращаем волчок.  

-Предоставляется право крутить волчок Веронике.  

 

Уважаемые знатоки, первый задание от мишки: 

1раунд.  

Прочитать стихи 

 

Правильно 1-0 в пользу знатоков 

 

Следующий раунд 

-Уважаемые знатоки, вопрос от зайчика: 

2 раунд. 

 

Игра «Назови одним словом» 



 

Правильно 2-0 в пользу знатоков 
 

3 раунд. 3адание от ёжика: 
 

Музыкальная пауза 

 

Правильно 3-0 в пользу знатоков 

 

Следующий раунд 4 . Задание от Белочки: 

Прочитать стихи 

Молодцы 4-0 в пользу знатоков 

Следующий  раунд. А теперь  задание от Лисички.    

Внимание на экран. Ваша задача указать противоположное слово. 

Отвечаем вслух!  

Молодцы!  5-0 в пользу знатоков 

 

Следующий  раунд. Задание от Волка.    

 

  Поиграем в нашу любимую игру «Скажи наоборот» 

Скажу я слово "высоко",  

А ты ответишь - "низко"  

Скажу я слово "далеко",  

А ты ответишь - "близко".  

Скажу тебе я слово "сытый",  

Ответишь ты - "голодный".  

Скажу "горячий" я тебе,  

Ответишь ты - "холодный".  

 Скажу тебе я слово "трус",  

Ответишь ты - "храбрец".  

Теперь "начало" я скажу,  

Ты отвечай - "конец". 

 

Молодцы!  6-0 в пользу знатоков 

 

Следующий  раунд. Чёрный ящик  

(музыка выноса чёрного ящика) 



Вам нужно отгадать, что в чёрном ящике!  

Внимание первая подсказка: 

1. 

 Домик я несу чудной. 

Этот домик раскладной. 

Только крыша в доме том, 

А зовется он … 

 

2 подсказка: 

Это маленькая крыша. 

Подними ее повыше 

Будет не страшна тогда  

С неба льющая вода 

 

3 подсказка: 

Если с неба дождь стеной, 

Ты скорей его открой 

И останешься сухой 

 
Первая   
А теперь откроем ящик и проверим правильно вы отгадали! 

Правильно 7-0! 

 

  Вот и закончилась наша логопедическая игра! Вы были активные 

и умели  работать в команде, совещались, обсуждали, находили 

правильное решение. 

Вы ребята молодцы! 

Потрудились от души 

Вы все думали, решали 

На вопросы отвечали 

Где-то верно, где-то нет, 

Но всегда был готов ответ 

Вас с победой поздравляю, 

Умниками быть желаю.  

И поэтому дарю угощения от лесных жителей  

(подарок от жителей леса шоколадные грибочки) 

 Спасибо за внимание!!!!!! 

 


